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Перечень производств, работ и должностей, выполнение которых связано с вредными и (или) опасными условиями труда для женщин, утвержден Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 18.07.2019 № 8512Н «Об утверждении перечня производств, работ и должностей с вредными и (или) опасными условиями труда, на которых ограничивается применение труда женщин».
Перечень работ изменен Приказом Минтруда России от 13.05.2021 №313Н «О внесении изменений в приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 18.07.2019 № 8512Н», вступившим в силу с 01.03.2022. Помимо прочего женщинам нельзя трудиться на котельных, холодноштамповочных, волочильных и давильных работах, выполняемых по профессиям:
котельщик;
токарь на токарно-давильных станках, занятый на работах вручную;
чеканщик, занятый на работах ручным пневматическим инструментом.
Также введен запрет на осуществление женщинами работ по монтажу и обслуживанию технологического оборудования, ремонту нефтепромыслового оборудования, выполняемые по профессиям:
слесарь по монтажу и ремонту оснований морских буровых и эстакад;
слесарь-ремонтник, занятый монтажом и обслуживанием технологического оборудования и ремонтом нефтепромыслового оборудования;
электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, занятый обслуживанием и ремонтом технологического оборудования.
Из указанного перечня исключили работу:
авиационный механик и техник;
инженер, непосредственно обслуживающий самолеты или вертолеты.
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