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В ГБУЗ РБ «Аскинская ЦРБ» выявлены нарушения при обеспечении несовершеннолетних лекарственными препаратами 

Прокуратурой района проведена проверка законодательства об охране здоровья граждан, в том числе об обеспечении лекарственными препаратами и медицинскими изделиями в деятельности ГБУЗ РБ «Аскинская ЦРБ».
В ходе проверки педиатрического отделения больницы, установлено, что в нарушение Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», несмотря на назначение врача педиатра, двое несовершеннолетних находящихся на стационарном лечении не были обеспечены назначенными лекарственными препаратами, входящими в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения.
В целях устранения нарушений прокуратурой района в адрес главного врача ГБУЗ РБ «Аскинская ЦРБ» внесено представление, по результатам рассмотрения которого двое сотрудников привлечены к дисциплинарной ответственности.


Помощник прокурора                                                                          И.М. Хуснуллин 

Судом удовлетворены исковые заявления прокуратуры Аскинского района в сфере недропользовании 

Проверкой прокуратуры района установлено, что образовательными организациями допущено нарушение требований Закона о недрах, а именно добыча из скважин подземных вод, в отсутствие лицензии на пользование недрами, без проведения контроля качества добываемой и используемой воды.
В целях устранения нарушений, прокуратурой района в суд направлено 12 исковых заявлении к образовательным организациям о понуждении получить лицензию на добычу подземных вод из скважин, которые полностью удовлетворены. 


Прокурор района                                                                                       Н.Н. Фаизов

