Отчет

о деятельности Администрации

сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района 

Аскинский район Республики Башкортостан в 2020 году

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

•обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;

•благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято:

- постановлений – 53;
- распоряжений – 9.
Проекты решений и постановлений, принятые нормативные акты  Администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.
В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение.

Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения. 

За истекший год в администрации на личном приёме главой СП принято более 20 человек. Выдано 660 справок, выписок из похозяйственных книг.

Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы мусорной реформы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства (дороги, освещение), улучшения жилищных условий и социального обеспечения населения.

В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все  обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры. 

По сельскому поселению проведено 6 собраний граждан, на которых рассмотрены вопрос о соблюдении пожарной безопасности, выпас скота  и другие вопросы местного значения (благоустройства, правопорядка, ведения личного подсобного хозяйства граждан).

Ведется первичный воинский учет военнообязанных граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации. На воинском учете состоят 145 граждан, пребывающих в запасе, 7 призывников.

       В 2020 году проведено 6 встреч с населением,  где обозначены наиболее значимые для жителей вопросы, оценены достигнутые результаты, выявлены существующие проблемы и определены основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 
В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  управляющим делами администрации сельского поселения  ведется работа по совершению нотариальных действий.

За отчетный период  было совершено 9 нотариальных действий, из них:

- выдано  7  доверенностей, заверено – 2 шт. подлинности подписи граждан. 

Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения в течение года осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами  СП, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения.

ДЕМОГРАФИЯ
Как Вы знаете, в состав сельского поселения входят 3 населенных пункта: д.Кунгак, д.Ключевой Лог, д.Ташлыкуль.
Общая численность населения по состоянию на 01.01.2020г было – 572 человек,  на 01.01.2021г. составляет 558 человек. По сравнению с показателями на 01 января 2020 года численность населения стала меньше на 14 человек. 
Приведу статистику о численности населения по населенным пунктам сельского поселения:
- д.Кунгак – 519 человек,
- д.Ключевой Лог – 22 человек,

- д.Ташлыкуль – 17 человек,

За 2020 год:

 - родилось –  7 детей;  

- умерло –  13 человек;

- прибыло -  8 человек;

- убыло – 10 человек.

Демографическая ситуация в сельском поселении Кунгаковский сельсовет характеризуется продолжающимся процессом сокращения численности населения. Основным показателем демографической ситуации является половозрастная структура населения. По половой структуре в сельском поселении  преобладает мужское население – 313 человек. Женское население составляет 245 человек. 

По возрастным категориям население составляет: лица дошкольного и школьного возраста  –  107  (19,2%),  лица в трудоспособном возрасте – 326 (58,4%). Лица старше трудоспособного возраста –  108 (19,4%). В сельском поселении большинство составляют люди трудоспособного возраста. 
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.

 
Доходная часть бюджета нашего муниципального образования в 2020 году определялась суммой  3 130 570,16 рублей.

Поступило доходов за 2020 год  3 130 570,16 рублей.

Исполнение бюджета по доходной части составило 104,5%.

Основные источники доходной части бюджета:

Налог на доходы физических лиц -          27 951,69 рублей  
Земельный налог -                                     
353 500,88 рублей  
Налог на имущество физических лиц -    
  13 005,20 рублей  

Арендная плата   -                       

    4 171,00 рублей 
Госпошлина    -                                               1 900,00 рублей
В доходах бюджета поселения на 2020 год также учтены безвозмездные поступления из районного и республиканского фондов финансовой поддержки в   сумме   2 730 041,39 рублей.

 
Расходы бюджета составили сумму в  3 045 199,40 рублей.

Основная часть расходов была направлена по следующим статьям:

Дорожное хозяйство  - 



452 400,00   рублей,
Благоустройство -                                        340 213,74 рублей.

СОЦИАЛЬНАЯ И ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА
 
В течение года работниками администрации сельского поселения  совместно с членами общественных комиссий проводились выезды в социально неблагополучные семьи с целью оценки их состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети.

Проводилась разъяснительная работа с родителями по надлежащему исполнению родительских обязанностей, поддержания чистоты и порядка в жилом помещении. 
Стараемся особое внимание уделить старшему поколению. К сожалению, с каждым годом живых свидетелей истории военных лет становится все меньше. В 2020 году отметили 90-летние юбилеи  Гафиятуллин Хурмат Гафиятуллинович и Нафикова Нажиба Нафиковна. На сегодняшний день в нашем сельском поселении участников ВОВ и тружеников тыла нет, проживает 1 участник боевых действий. принимавший участие в выполнении интернационального долга на территории Республики Афганистан и 3 человека, воины – интернационалисты. 
СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ

В каждом поселении одним из важных направлений работы является состояние дорог, уличное освещение, благоустройство и вывоз мусора из села и т.д. Коротко о каждом направлении.

Одним из проблемных вопросов во все времена остается дорожная деятельность. В населенных пунктах насчитывается 8 улиц с переулками и общая протяжённость дорог составляет  11,345 км.

Администрация старается поддерживать дороги в населенных пунктах в состоянии, пригодном для использования, то есть осуществляет содержание дороги летнее и зимнее время года согласно переданным полномочиям по соглашению. В текущем году делались ремонты по ул. Советской протяженностью 800 метров и по ул. Октябрьской  350 метров, установили пешеходные   ограждения. По содержанию дорог в зимнее время   основным подрядчиком является КФХ «Мугинов».

Несмотря, на немалую работу, проделанную в данном направлении, не все граждане с пониманием относятся к этому. Восстановление и ремонт дорог происходит по утвержденному плану. Мы с вами должны понимать, что одновременно и сразу не представляется возможным выполнить ремонт дорог всех улиц сельского поселения.  
УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

Следующий достаточно острый вопрос - это вопрос электроснабжения и уличного освещения

Электроснабжение населения осуществляет ООО «Аскинские электрические сети». Все  дома  подключены к сетям электроснабжения. На улицах нашего поселения установлено 66 уличных фонарей, 60 шт. в д. Кунгак, 2 шт. в д. Ключевой Лог и 4 шт. в д. Ташлыкуль. В 2020 году по уличному освещению были продолжены следующие работы: установили 16 светильников по договору мощности. Работу произвел ООО «Аскинские электросети» по договору стоимостью 40 тыс руб . 

В 2021 году планируем заменить старые светильники на светодиодные энергосберегающие лампы в количестве 20 штук.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Водоснабжение по д. Кунгак осуществляется через центральную сеть. Протяженность водопроводных сетей составляет 7869 метров. По Фонду социальных целевых программ Республики Башкортостан  проведен капитальный ремонт водопроводных сетей: в 2019 году – 5200 метров,  в 2020 году – 2669 метров. Лицензия по добыче и поставки воды населению по  действующему законодательству не выдается органам местного самоуправления. Имеется предписание прокуратуры о передаче системы водоснабжения специализированным организациям. На сегодня этот вопрос стоит в взвешенном состоянии. Но этот вопрос актуален не только по нашему сельскому поселению. 
БЛАГОУСТРОЙСТВО
В 2020 году: 

· проведены субботники по улицам и на территориях учреждений;

· проведены субботники во всех кладбищах;

· производился систематический обкос обочин и кюветов и улиц сельского поселения от сорной растительности;

· огорожены бесхозные земельные участки по ул.Советской 320 метров;

· огорожена территория водонапорной башни по ул.Мира периметром 220 метров из  обрезных досок;

· по программе «Реальные дела» огородили металлоштакетником территорию водонапорной башни по ул. Молодежная на сумму  66,2 тыс. рублей;

· построен арт-объект  «Я люблю Кунгак»;
·  установили информационные стенды для информирования населения по текущим вопросам на двух местах: возле магазина «Радуга» и «Теремок».                                                                                                                                              

Жители села регулярно проводят очистку от бытового и растительного мусора придомовых территорий.

Несмотря на  все наши усилия, одной из больших проблем в нашем сельском поселении является выброс отходов и мусора с личных подсобных хозяйств в несанкционированных местах. Часть населения по-прежнему безответственно относится к утилизации ТБО, сваливает мусор за огороды, в лесополосы. 
 
В 2020 году сделано немало, однако хочется заметить, что без взаимопонимания со стороны населения, бережного отношения к общему имуществу нам не удастся сохранить полученные результаты и достигнуть еще больших результатов по благоустройству нашего поселения.

                       СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ

На территории сельского поселения имеется 4 кладбища: в д.Кунгакбаш ,в д.Кунгак,  д.Ключевой Лог и д.Ташлыкуль.

В течение отчетного периода проведены субботники по уборке, вырубке деревьев, вывоза мусора со всех кладбищ, по скашиванию территорий кладбищ от сорной растительности.  Также шла работа по установлению право собственности: кладбища 3х деревень оформлены в собственность, кроме кладбища д.Ташлыкуль (отказано в связи с нахождением в лесном фонде).

ОРГАНИЗАЦИЯ СБОРА И ВЫВОЗ БЫТОВЫХ ОТХОДОВ

Приобретены дополнительно 6 штук   евро-контейнера на сумму 72,0 тыс. рублей. Обустроены 4 контейнерные   площадки на сумму 128000 рублей. Периодически осуществляется вывоз мусора региональным оператором. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, бутылки, пакеты, для этого в д.Кунгак на двух контейнерных площадках установлены 10 контейнеров, а в д.Ключевой Лог и  д.Ташлыкуль на двух контейнерных площадках установлены 4 контейнера. Жители с пониманием должны отнестись к новым правилам и вынести мусор на контейнера и своевременно оплачивать за оказанные услуги.    
 На территории сельского поселения имеются 2 свалки, которых необходимо рекультивировать.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
Федеральным законом «Об общих принципах местного самоуправления в РФ» № 131- ФЗ к числу вопросов местного значения отнесены вопросы противопожарной безопасности.

За отчетный период проведены следующие мероприятия по обеспечении первичных мер пожарной безопасности:

- специалистами администрации, депутатами,  ведется разъяснительная работа с населением по соблюдению правил пожарной безопасности;

- постоянно на досках объявлений обновляем информационные листы с призывом к населению, предприятиям и учреждениям по соблюдению правил пожарной безопасности;

- населению вручаются памятки под роспись, особое внимание уделяется многодетным, неблагополучным семьям;

-обновляются стенды по пожарной безопасности;

- проведено обследование всех пожарных водоемов и пожарных гидрантов;

- проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане;

- установлены автономные пожарные извещатели в семьях, где родились дети, в многодетных семьях, в семьях с детьми до 7-и лет, одиноким гражданам старше 55-и лет  кв количестве 69 штук.  

  
Ведет свою работу добровольная пожарная команда сельского поселения в составе 6 человек.

Имеется пожарная машина в базе ЗИЛ-131 в исправно состоянии и прицеп с цистерной, в котором оборудована мотопомпа. Имеется 16 пожарных гидрантов и естественный водоем в д.Кунгак для забора воды. 

За текущий период 2020 года пожаров не было. К сожалению, полностью предотвратить пожары не в наших силах, ведь большинство пожаров случается из-за беспечности самого же человека и вследствие этого нам необходимо постоянно обучать население мерам пожарной безопасности, установить в каждом доме пожарные извещатели.

На сходах граждан постоянно обсуждаем с населением вопрос о пожарной безопасности, проводятся подворные  обходы с раздачей инструкции по пожарной безопасности.

ОРГАНИЗАЦИИ И УЧРЕЖДЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

А сейчас мне бы хотелось остановиться на тех организациях и учреждениях, без которых жизнь нашего поселения была бы неполноценной.

Особенностью социально-экономического развития нашего поселения является наличие предпринимателей малого бизнеса, крестьянско-фермерских хозяйств. Крупных сельскохозяйственных предприятий на территории поселения не имеется.  
Всего на территории сельсовета функционируют :

 
- 2 торговые точки,

          - 1 ООО «Кунгак»,
- 4 индивидуальных предпринимателей.

Потребности населения в продуктах, одежде и обуви удовлетворяются.

Строительные товары доставляются и по заказу. Претензий по работе магазинов не поступало.

 Работает  одно почтовое отделение в д.Кунгак.    Нареканий по доставке пенсии, корреспонденции, работе самого почтового отделения не поступало.

  
Лечебно-профилактическую помощь населению поселения оказывает  1 фельдшерско-акушерский пункт в д.Кунгак, обслуживает население наш фельдшер Шаймуратов Марат Муксинович. 
  Государственную задачу развития образования и дошкольного воспитания в сельском поселении решают МБОУ СОШ д.Кунгак и МБДОУ детский сад «Тулпар».
Учащихся в МБОУ СОШ д.Кунгак  на 2020-2021  учебный год – 53 человек. Педагогический коллектив работает стабильно. Материально-техническая база для проведения учебно-воспитательного процесса удовлетворительная. Работают  кружки разносторонней направленности и обучения. Организовано горячее питание. 

Кроме образования, педагогический коллектив уделяет большое внимание вопросам воспитания. В школе ежегодно проводится  много воспитательных мероприятий по разным направлениям. Дети с радостью выступают на мероприятиях, спортивных соревнованиях, проводимых в районе.

           Также на территории нашего поселения работает одно дошкольное образовательное учреждение детский сад "Тулпар" д.Кунгак – филиал МБДОУ д/с «Радуга» с.Урмиязы, где воспитываются 20 детей дошкольного возраста. 

 
На территории сельского поселения большое внимание  уделяется организации досуга населения. В 2020 году, в связи с  коронавирусной инфекцией, многие плановые праздничные мероприятия прошли в офлайн-формате. 10 октября 2020 года в районе прошел Республиканский народный праздник «Шэжэрэ байрамы», где мы показали наше сельское поселение, подготовили юрту и показали «Гайнинское подворье» и были награждены Благодарственным письмом.  Новогодний Балмаскарад провели на улице, возле клуба, участники мероприятия участвовали в различных играх, пели, танцевали, получали призы и подарки. Спонсорами при проведении таких праздников являются наши местные предприниматели, хочу выразить им огромную благодарность за оказанную финансовую помощь.


Работники сельского дома культуры к каждому проводимому мероприятию готовятся с творчеством, привлекают население для участия в них. 


Свою лепту в развитии культуры вносит сельская  библиотека. Организовываются книжные выставки, проводятся мероприятия с привлечением детей, школьников. Без работника библиотеки не проводится не одно культурное мероприятие. 

Дом культуры, библиотека работают в тесном контакте со школой, детским садом,  обслуживают самые различные слои населения, выполняя тем самым свою культурно-просветительскую функцию.                                                                                                      

 Я, как Глава сельского поселения, постоянно опирался на помощь  Администрации  и  Совета района. Решение многих жизненно важных вопросов в сельском поселении  было бы невозможным без финансовой   поддержки администрации района. Несмотря на самостоятельность принимаемых решений и поставленных перед нами задач, мы  чувствуем постоянную поддержку и внимание со стороны  Главы администрации района Ришата Маратовича Дихина, заместителей глав администраций, секретаря Совета Набиуллиной Римы Шамилевны и других руководителей.
          И свою работу не представляю без помощи депутата районного Совета Садртдинова Линара Фаравазтдиновича. Хочу поблагодарить его за помощь в решении местных вопросов. 

       Прошел год 2020-й, идет 2021-й, мы ставим перед собой новые цели и новые задачи. Для их достижения мы надеемся на дальнейшее сотрудничество и взаимопонимание со стороны Администрации, Совета района, депутатов разных уровней.

А вопросы, которые требуют решения это:
- работа с населением по вопросам содержания домашних животных (бродячие                

  животные);                                                                                                                                                          - работа по передаче водопроводной сети гарантирующей организации;

- работа по благоустройству населенных пунктов;

-  работа по улучшению противопожарного состояния в личных подворьях.
    Конечно проблем  много, их видите и вы, о них знаем и мы. Администрация не забывает об этих насущных проблемах.

     Есть проблемы, для решения которых необходимы большие финансовые вложения и без финансовой помощи района, республики нам не под силу. 

Но проблема поддержания чистоты и порядка на территории, где мы живем, не требует особых финансовых затрат.                                                                                             
               В заключении  хотелось бы выразить благодарность  депутатам, руководителям учреждений всех ведомств, торговли, предпринимателям, неравнодушным людям нашего села за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2021
году мы вместе с вами продолжим эффективную работу и добьёмся хороших результатов. 
              Желаю Вам крепкого здоровья, успехов  и благополучия!
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