Уважаемые  президиум и односельчане!

              Завершился  ещё один очень непростой, пятый год моей работы в должности  Главы  сельского поселения. Этот  год для меня и работников администрации были трудными, но интересными и познавательными. Трудными, потому что сталкиваемся с большим объёмом информации, требующего немедленного  освоения и правильного направления в ходе нашей работы. К числу интересных и познавательных можно включить работу с ответственными людьми, а когда работает слаженный коллектив -  есть желание жить и работать во благо своего поселения.

        Работа главы   сельского поселения прежде всего направлена на решение первоочередных задач, определяющиеся ст. 14  Федерального закона от 06.10.2003г №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Данный закон определил полномочия сельского поселения по вопросам непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения, решение которых осуществляется населением и органами местного самоуправления самостоятельно.


Вначале краткий обзор демографической ситуации в поселении. 

Общая численность населения по сельскому поселению на 1 января 2017 года составила  645 человек.

В д. Кунгак – численность населения  580 человек.                           

д.Ключевой Лог –  38 .

д. Ташлыкуль – 27.

 В 2016 году на территории  сельского поселения родилось 2 детей, умерло  8  человек, прибыло 1 человек, убыло 7 человек. 


Жизнь и деятельность населения невозможна без решения личных проблем наших жителей. В прошлом  году в администрацию поселения поступило 45 обращений, из них письменных – 8, устных - 37.  Из общего числа обращений все  удовлетворены, даны соответствующие ответы.

Выдано  519   справок  (такие как: присвоение адреса домовладению, с места регистрации и проживания, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, на оформление субсидий  и др.). В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов для оформления  прав собственности граждан на землю по дачной амнистии и другим основаниям. Всего выдано 5 выписок  из похозяйственных книг. В  связи  с  требованиями  закона  всякое  имущество  граждан  должно  быть  оформлено  на  собственность,  в  том  числе  и  земля.   На  сегодняшний  день  еще   многие  не  имеют  технических  паспортов  на  дома  и  на  приусадебные  участки.   Ведется    разъяснительная  работа  среди  населения.

По основным вопросам деятельности издано 55 Постановлений  Главы администрации  и 57 распоряжений.

Администрацией ведется похозяйственный учет населения, исполняются отдельные государственные полномочия: на регистрацию граждан по месту жительства, по месту пребывания и снятие с учёта  пакет документов оформляются в сельском Совете. Ещё раз повторюсь для того, чтобы зарегистрировать кого-то в доме, надо иметь   право  собственности на жилой дом. Так же оформляются нотариальные действия. А именно доверенность, заверение подлинности подписи, копии документов и завещание. Ведётся воинский учет военнообязанных. Также ведется учет  граждан, пребывающих в запасе и подлежащих   призыву на военную службу. 

На воинском учете состоят  179  человек, 19 призывников. Сегодня проходят службу  4 военнослужащих срочной службы. 
Далее отмечу активную работу Депутатов Совета  сельского поселения Кунгаковский сельсовет, на 10-ти  заседаниях было рассмотрено 51вопросов.
         
Опираясь на закон № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» администрация в своей работе тесно сотрудничает с депутатским корпусом и предпринимателями. Хочется выразить слова признательности депутатам   и предпринимателям   Василовым Файрузе и Адику, Мусалямову Илюсу, Ширвановой Алсине, Фахрьянову Ринату, Сабитовым Алмазу и Ильясу, Мугинову Файзу, Гиниятову Марселю, Нугамерову Эдуарту, Ибниеву Рагилю, Галиеву Ильнуру. Так же Имамову Илсуру, Гиниятову Рифату и Гиниятову Фирдусу за помощь и поддержку в решении различных вопросов.


Бюджетные учреждения на территории нашего поселения представлены следующим образом:


Учреждения культуры:


Кунгаковский сельский дом культуры, в который в этом году вложили очень много сил и немного средств для того, чтобы можно было зайти и проводить праздники и собрания. То, что вы видите внутри, это все сделано силами работников клуба. Так же сельская библиотека, которым сейчас руководит Мугинова Лайсан Мирсаидовна, пожелаем им большой творческой работы с населением.                                             

Все они занимаются организацией культурного досуга населения. Ежегодно проводятся мероприятия, посвященные празднованию дня Победы, дня Матери, дня Пожилых людей, дня Семьи, Международного дня защиты детей, «Чишмэ  бәйрәме” и многие другие праздники. Цель мероприятий - вовлечение широких слоев населения в общественную жизнь. Ярким примером   является фольклорный ансамбль «Ядкарь» без участия которых не проходит ни одно мероприятие.
Учреждения образования:

- МБОУ СОШ д.Кунгак, детский сад «Тулпар».  

          Коллектив образовательных учреждений укомплектован высококвалифицированными педагогическими кадрами, которые являются активной и творческой частью нашего поселения.  Образовательные учреждения, в свою очередь – самые активные участники нашей культурной жизни. Ни один праздник, ни одно событие не проходит без ребят и преподавателей наших школ. Педагоги наших школ принимают активное участие в  районных конкурсах педагогического мастерства, где показывают свой  профессионализм и получают  награды. 


В учреждение здравоохранения  входит фельдшерско-акушерский пункт. Кроме повседневной текущей работы наш медицинский работник днём и ночью оказывает медицинскую помощь, обслуживая вызовы. Обеспечивает население доступной медицинской помощью в пределах гарантированного стандарта медицинских услуг, проводит первоочередные мероприятия по борьбе с туберкулезом и другими инфекционными заболеваниями.

Все эти учреждения работают в нормальном, стабильном режиме.  На их работу со стороны жителей жалоб не поступало. Возникающие производственные вопросы решаем в рабочем порядке. 

Теперь перейдем к теме благоустройства.

Благоустройство населенных пунктов является одним из главных направлений нашей деятельности. Это, прежде всего, традиционные субботники и месячники по уборке территорий деревень. Проведены субботники по очистке общественной территории от бытового мусора, произведена неоднократная уборка территорий  всех кладбищ. Хотелось бы, чтобы больше было среди жителей активистов. К сожалению, имеют место случаи выноса мусора, выбрасывание навоза и других отходов на улицы, образуются несанкционированные свалки, которые мы пытаемся ликвидировать.  Признаю, что необходимо усилить контроль со стороны поселения с привлечением к этой работе участковых полиции. Пользуясь моментом, хочу попросить Вас, уважаемые односельчане, активнее участвовать в подобных мероприятиях, потому что только общими силами и усилиями мы сможем сделать наши деревни краше и чище. 

        На содержание дорог внутри населённого пункта ушло 350 тысяч- это ремонт улиц  Молодёжная,  Октябрьская,  переулок Школьный, перед гаражом для пожарной машины. Огорожены территория от переулка по ул.Октябрьской,26 до Октябрьской,14,  а также снесены ветхие дома по адресу ул.Советская, 46 и по ул.Октябрьской, 81,95,96. Весной планируем огородить эти земельные участки и покрасить.                                                                                                                                  Установленные  тридцать  светильников  на самых необходимых точках оплачивается из средств, выделенных Партией Единая Россия на реальные дела.

              Советом сельского поселения был  утвержден Правила землепользования и застройки. В Правилах расписаны все детали: как дом должен располагаться, какие должны быть расстояния между надворными постройками. Игнорирование  этих Правил наказуемо. Поэтому, прежде чем начать строительство, надо получить соответствующее разрешение на строительство. Для этого в Аскино создан многофункциональный центр, там подаёшь заявление и всё. Если во время обхода  районной жилищной комиссии будет выявлен факт строительства без соответствующего разрешения, во- первых будет административный штраф, а во- вторых хозяин дома должен будет разобрать этот дом. На сегодняшний день на территории сельского поселения занимаются строительством жилых домов 4 человека. Надеюсь у вас есть разрешение на строительство.
           В этом году планируем участвовать в программе поддержки местных инициатив. 19 января 2017 года проведено собрание граждан, где определили первоочередную проблему деревни – это ограждение кладбища д.Кунгак металлоштакетником. Создана инициативная группа, которая в дальнейшем будет заниматься сбором денег от населения (софинансирование со стороны населения), организовать субботники, контролировать за ходом выполнения данной программы. Уверена, что сможем выиграть в данном конкурсе и реализовать наш проект.

         В настоящее время есть проблема по отлову бродячих собак. Уважаемые односельчане! В ближайшее время  будет проводиться рейд по выявлению граждан, нарушающих закон Р. Башкортостан «О домашних животных», а именно ч.2 ст.28 Закона РБ №84 –з от 04.06.2004 года о содержании собак. 

  Граждане имеющие собаку, должны собаку содержать в привязи или в вольере, если собака не выходит за пределы двора, при входе в двор должен быть предупреждающая надпись  о том, что в дворе имеется собака. Если собака находится в общественном месте ( улица, школа, магазины и т.д.)  на собаке должен быть намордник и поводок.  
       Категорический запрещается, просим населения, приходить в социально- культурный центр, клуб, магазин с собакой. При выявлении будет составлен административный протокол и штраф от 1000 до 1500 рублей. 
        Я, как Глава сельского поселения, постоянно опиралась на помощь  Администрации  и  Совета района. Решение многих жизненно важных вопросов в сельском поселении  было бы невозможным без финансовой   поддержки администрации района. Несмотря на самостоятельность принимаемых решений и поставленных перед нами задач, мы  чувствуем постоянную поддержку и внимание со стороны Главы  муниципального района Усманова Фларита Фоатовича, первого заместителя  Мугтабарова Вадима Сафаргалиевича, секретаря Совета Набиуллиной Римы Шамилевны.
            И свою работу не представляю без помощи депутата районного Совета Садртдинова Линара Фаравазтдиновича. Хочу поблагодарить его за помощь в решении местных вопросов. Он с 1 февраля 2016 года назначен начальником Южарланского цеха по добыче нефти и газа №4. 

       Прошел год 2016-й, идет 2017-й, мы ставим перед собой новые цели и новые задачи. Для их достижения мы надеемся на дальнейшее сотрудничество и взаимопонимание со стороны Администрации, Совета района, депутатов разных уровней. А вопросы, которые требуют решения это:
- работа с населением по вопросам содержания домашних животных (бродячие       животные);                                                                                                                                                          - работа по облагораживанию  кладбищ;                                                                                                        -  работа по улучшению противопожарного состояния в личных подворьях;
- как прекратить торговлю "фанфуриками", спиртом и т.д.

    Конечно проблем  много, их видите и вы, о них знаем и мы. Администрация не забывает об этих насущных проблемах.

     Есть проблемы, для решения которых необходимы большие финансовые вложения и без финансовой помощи района, республики нам не под силу это. 

Но проблема поддержания чистоты и порядка на территории, где мы живем, не требует особых финансовых затрат.                                                                                             Благодарю за внимание!                                                                                                                 Желаю Вам здоровья и благополучия!
