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Отчет

о деятельности Совета и Администрации

сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района 

Аскинский район Республики Башкортостан в 2022 году

Уважаемые депутаты! Уважаемые участники заседания!

Вся работа Совета и Администрации в 2022 году строилась в соответствии с утвержденными планами работы, регламентом Совета и Администрации и была направлена на совершенствование нормативно-правовой базы сельского поселения, в соответствии с задачами его развития и интересами жителей. В работе руководствовались 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом сельского поселения. 

Количество депутатов Совета  определено Уставом сельского поселения  в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и состоит из 7 депутатов. В составе депутатов совета в 2022 году изменений не произошло. В составе Совета депутатов сельского поселения 1 женщина и 6 мужчин; 2 депутата имеют высшее образование; 3 депутата – средне-специальное образование;  по возрасту:   1 депутат – до 30 лет;  2 депутата -  от 45 до 50 лет, 4 депутата  -  старше 50 лет;  2 депутата -  учителя, 2 депутата- пенсионеры, остальные заняты  в иных сферах деятельности. 

Одна из основных функций представительного органа местного самоуправления, закрепленных законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», - осуществлять нормотворческую деятельность.


Нормотворческая работа в 2022 году осуществлялась в постоянной координации с Администрацией муниципального района и ее структурными подразделениями, надзорными и правоохранительными органами. 

В соответствии с Уставом сельского поселения и согласно принятому Регламенту, основной формой работы Совета являются заседания Совета. В текущем году все заседания проходили в открытой форме. 

Принятые нормативные правовые акты обнародовались на стендах администрации сельского поселения, размещались на сайте органов местного самоуправления сельского поселения в сети «Интернет», что дало возможность жителям поселения получать своевременную информацию о деятельности представительного органа и принятых решениях по вопросам местного значения.

За отчетный период проведено 9 заседаний Совета, на которых было рассмотрено 26 вопроса, принято 10 нормативно - правовых акта, затрагивающих широкий круг проблем социально-экономического развития поселения. Также был утвержден План мероприятий по реализации Основных положений Послания Президента РФ Федеральному Собранию РФ и Главы РБ Государственному Собранию – Курултаю РБ в 2022 году.

Также принимались решения, направленные на осуществление контроля за исполнением органами местного самоуправления и их должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения. Это:

 
- Отчет о деятельности Совета и Администрации сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан в 2021 году; 

 
- О реализации законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан об обращениях граждан в сельском поселении Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан в 2021 году.
Безусловно, основными вопросами, рассматриваемыми Советом сельского поселения, являются вопросы утверждения бюджета сельского поселения, внесения в него изменений  и отчета о его  исполнении. В рамках контроля  за исполнением бюджета сельского поселения  в 2022 году  Советом  было рассмотрено и принято решение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан за 2021 год». Также вносились изменения в решение Совета сельского поселения о бюджете.


Одним из итогов  работы Совета стало принятие в декабре 2022 года  решения Совета  «О бюджете сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

В отчетном году Советом сельского поселения совершенствовалась нормативно-правовая база, регулирующая самые разные вопросы местного значения, по ним приняты соответствующие решения, такие как:

        - Об утверждении Положения о порядке выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости и внесения сведений о них в Единый государственный реестр недвижимости;

 - Об утверждении Положения о порядке принятия, учета и оформления выморочного имущества в муниципальную собственность;

       - О  порядке   оформления  прав  пользования муниципальным  имуществом  сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального  района  Аскинский  район  Республики  Башкортостан  и  об  определении  годовой  арендной  платы  за  пользование  муниципальным имуществом сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального  района                          Аскинский  район  Республики  Башкортостан;

       - О внесении изменений  в решение Совета сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района  Аскинский район Республики Башкортостан от 26.12.2019 г. № 29 «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих и работников, осуществляющих техническое обеспечение Администрации сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан»;     
       - О внесении изменений в решение Совета сельского поселения

Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район                                   Республики Башкортостан  №136 от 17.11.2017 года  «Об установлении земельного налога»;

- О правилах адресации объектов адресации, расположенных на землях населенных пунктов;

       - Об утверждении порядка формирования специализированного жилищного фонда сельского поселения;
       - О внесении изменений  в решение Совета сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан №29 от 26.12.2019 года  «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих и работников, осуществляющих техническое обеспечение Администрации сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан»;   
      -  Об утверждении Положения о Ревизионной комиссии сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района                          Аскинский район Республики Башкортостан.
В рамках реализации полномочий, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях приведения в соответствие с изменениями действующего законодательства, Советом сельского поселения проведена работа по внесению изменений и дополнений в основополагающий нормативный акт, регулирующий деятельность сельского поселения - Устав сельского поселения. Данная работа завершилась в январе 2022 года.

Также жители поселения имели возможность непосредственно участвовать в осуществлении местного самоуправления через публичные слушания. За истекший год проведено 3 публичных слушания по следующим проектам решений Совета:

- Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения за 2021 год;
- По изменению вида разрешенного использования земельного участка;

 
– По проекту бюджета сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025годов.

В течение 2022 года Советом также рассматривались вопросы передачи части полномочий сельского поселения муниципальному району (по различным видам муниципального контроля, земельно-имущественным вопросам) и муниципального района - сельскому поселению, в частности, по дорожной деятельности, а также о взаимодействии Администрации муниципального района с Администрацией сельского поселения по вопросам управления и распоряжения муниципальным имуществом.

В рамках Декларационной кампании 2022 года все депутаты Совета сельского поселения своевременно сдали сведения о своих доходах и расходах и уведомления об отсутствии сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». Предписаний по ним со стороны надзорных органов не было.

Депутаты Совета принимали активное участие в районных и поселенческих общественных, культурных мероприятиях к праздничным и юбилейным датам, акциях по озеленению и благоустройству населенных пунктов сельского поселения. 
Совет сельского поселения в своей деятельности тесно взаимодействовал с Советом муниципального района. 

Главными задачами в работе Администрации сельского поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

•обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;

•благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято:

- постановлений – 32;
- распоряжений – 26.
Проекты решений и постановлений, принятые нормативные акты  Администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.
В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение.

В 2022 году проведено 6 встреч с населением,  где обозначены наиболее значимые для жителей вопросы, оценены достигнутые результаты, выявлены существующие проблемы и определены основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 
В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  специалистом администрации сельского поселения  ведется работа по совершению нотариальных действий.

За отчетный период  было совершено 3 нотариальных действий, из них:

- выдано  3  доверенности.
Администрацией ведется первичный воинский учет военнообязанных граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации. На сегодняшний день на воинском учете по сельскому поселению состоят 121 граждан, пребывающих в запасе, 12 призывников. 

В течение 2022 года главой сельского поселения и управляющей делами  проводился прием граждан. В течение года поступило 374 обращений, из них письменных – 1, устных – 374. 
          Количество  обращений  по  наиболее  часто  встречающимся вопросам: 
- по оформлению субсидий на оплату коммунальных услуг  
- 2
- по оформлению пособий в отделе соц.защиты населения  
- 26
- о выдаче выписок из похозяйственных книг и справок о реализации продукции в личных подсобных хозяйствах граждан для предоставления в Россельхозбанк - 3
- о выдаче справок для реализации скота в ЛПХ 
- 12
- о регистрации и снятии с регистрации по месту жительства и пребывания  
- 10

- о предоставлении справок  семьям умерших  
- 8
- о постановке и снятии с воинского учета 
- 8
- по совершению нотариальных действий  
- 3
- благоустройство                                                   - 9
- уличное освещение
- 5
- прочие
- 422

         Случаев  нарушений  прав и  законных  интересов  заявителей и сроков рассмотрения не выявлено. Информация о принятых мерах по каждому обращению доведена до заявителя.
          В своем выступлении еще раз хочу поблагодарить наших сограждан, которые приняли мужественное решение стать добровольцами, а также тех, кто, оставаясь верными воинской присяге, призваны в рамках мобилизации для выполнения поставленных боевых задач на Украине. Из нашего сельского поселения ушли 3 мобилизованных. Мы обязательно поддержим их и их семьи, а также будем с нетерпением ждать возвращения домой.

Хочу отметить, что на федеральном и республиканском уровнях приняты решения об оказании мер государственной поддержки участников военной операции и членов их семей. Они очень своевременные и нужные. Материальная и нематериальная поддержка существенная. Помимо прямых денежных выплат, сюда входят предоставление льгот по различным обязательным выплатам, кредитные каникулы, бесплатное обучение и содержание детей, предоставление на безвозмездной основе различных услуг, поддержка здоровья, занятия физкультурой и спортом, досуговые мероприятия. Но самое важное – это морально поддержать наших ребят, дать понять, как они дороги нам, что их семьи находятся под вниманием, окружены теплом и заботой. 

Мы и дальше будем помогать нашим бойцам, отправляя все самое необходимое в места, где они сейчас находятся. Хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей сельского поселения,  кто оказывает посильную помощь в формировании гуманитарных грузов, обеспечении техническими средствами, одеждой, продуктами питания,  денежными средствами для приобретения необходимого оборудования.  Этих людей, в том числе присутствующих сейчас в этом зале, очень много, а это значит, что мы едины в своих целях. Для общего дела активно включились и наш коллектив женсовета, они объединили неравнодушных женщин д.Кунгак и изготовили две маскировочные сети. Женсовет организовал и сбор денег для приобретения готовых маскировочных сетей, продуктов питания, товаров первой необходимости для мобилизованных. На днях на эти средства приобретены маскировочные сети, продукты питания, все необходимое для участников СВО и доставлены в  Местное  отделение Партии ВПП «Единая Россия». 
           Уважаемые участники заседания! К глубочайшему сожалению и скорби, в ходе выполнения задач специальной военной операции наш уроженец деревни – Фатхлисламов Ильгиз Аснафович погиб на Луганской Народной Республике. Мы еще раз хотим выразить самые искренние соболезнования родным и близким нашего героя. Прошу почтить его память минутой молчания.

(минута молчания)

Спасибо.

2022 год прошел в сложных экономических условиях, в противоречивых политических событиях, когда перед нами встали задачи, выполнение которых требовало быстрых и неординарных решений. Все поставленные задачи совместными усилиями были успешно реализованы. 

Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения в течение года осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами  совета сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения.

ДЕМОГРАФИЯ
В состав сельского поселения входят 3 населенных пункта: д.Кунгак, д.Ключевой Лог, д.Ташлыкуль.
Общая численность населения по состоянию на 01.01.2023г. составляет 498 человек,  что на 11 человек меньше  по сравнению с предыдущим годом.

Приведу статистику о численности населения по населенным пунктам сельского поселения 
- д.Кунгак – 465 человек,
- д.Ключевой Лог – 17 человек,

- д.Ташлыкуль – 16 человек,

За 2022 год:

- родилось – 5 детей;
- умерло – 11 человек;

- прибыло – 3 человек; 

- убыло - 7 человек.

Демографическая ситуация в сельском поселении является сложной. Сохраняются тенденции сокращения численности населения, в основном трудоспособной его части. Активная часть трудоспособного населения уезжает, что связано с отсутствием свободных рабочих мест.
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.

Доходная часть бюджета нашего муниципального образования в 2022 году определялась суммой  5 811 815,97 рублей.

Поступило доходов за 2022 год  5 811 815,97 рублей.

Исполнение бюджета по доходной части составило 96,13%.

Основные источники доходной части бюджета:

Налог на доходы физических лиц -          34 044,70рублей  

Земельный налог -                                     
175 834,90 рублей  

Налог на имущество физических лиц -         7 595,30 рублей  

Арендная плата   -                       

     5 245,00 рублей 

Госпошлина    -                                                    500,00 рублей

В доходах бюджета поселения на 2022 год также учтены безвозмездные поступления из районного и республиканского фондов финансовой поддержки в   сумме   5 238 096,07 рублей.

Расходы бюджета составили  5 844 203,91 рублей.

· Основная часть расходов была направлена по следующим статьям:

· Дорожное хозяйство  - 



296 117,39   рублей,

· Благоустройство -                                          500 000  рублей.

СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ
В каждом поселении одним из важных направлений работы является дорожная деятельность на территории сельского поселения. Она осуществлялась в отношении 8 улиц с переулками протяженностью 11,345 км.

Наша цель - поддерживать дороги в населенных пунктах сельского поселения в надлежащем состоянии, обеспечивая беспрепятственный проезд техники в любое время года. Ремонт дорог проводится ежегодно за счет средств, выделяемых республиканским бюджетом.
Администрация старается поддерживать дороги в населенных пунктах в состоянии, пригодном для использования, то есть осуществляет содержание дороги летнее и зимнее время года согласно переданным полномочиям по соглашению. В текущем году проводилось  грейдерование и частичный ямочный ремонт 1,3 км по всем улицам. 
В зимний период регулярно проводилась очистка дорог от снега во всех населенных пунктах сельского поселения. По содержанию дорог в зимнее время   основным подрядчиком являлся  ИП «Сабитов». На данные цели всего использовано 296 117,39 рублей.
      В 2022 году участвовали по программе поддержки местных инициатив и  выиграли в конкурсе, приобрели трактор Беларус МТЗ-82.1 с отвалом. Очистку улиц от снежного наката проводим сами. Хочу всех неравнодушных жителей сельского поселения и уроженцев поблагодарить за проделанную работу, за то, что вы принимали участие в голосовании на собраниях за данный проект, за вашу активную гражданскую позицию и за финансовую помощь, благодаря которому смогли смогли реализовывать данный проект. 

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

Следующий достаточно острый вопрос - это вопрос электроснабжения и уличного освещения.

Электроснабжение населения осуществляет ООО «Аскинские электрические сети». Все  дома  подключены к сетям электроснабжения. На улицах нашего поселения установлено 128 уличных фонарей, 122 шт. в д. Кунгак, 2 шт. в д. Ключевой Лог и 4 шт. в д. Ташлыкуль. В 2022 году  заменили перегоревших и устаревших светильников в количестве 30 штук.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Водоснабжение по д. Кунгак осуществляется через центральную сеть. Протяженность водопроводных сетей составляет 7869 метров. Перебоев по снабжению водой населения не было. 

БЛАГОУСТРОЙСТВО
 В 2022 году продолжилась работа по ремонту социально-культурного центра д.Кунгак. Эти мероприятия реализуются в рамках нацпроекта «Культура» по направлению «Реновация учреждений культуры». Замене подлежала кровля, карнизы, окна,  проводились внутренние отделочные работы в спортзале и другие. 

В 2022 году: 

· проведены субботники по улицам и на территориях учреждений;

· проведены субботники во всех кладбищах;

· производился систематический обкос обочин и кюветов и улиц сельского поселения от сорной растительности;

· установлена стела на границе сельского поселения;
· огорожены и благоустроены 2 родника;
Жители села регулярно проводят очистку от бытового и растительного мусора придомовых территорий.

Несмотря на  все наши усилия, одной из больших проблем в нашем сельском поселении является выброс отходов и мусора с личных подсобных хозяйств в несанкционированных местах. Часть населения по-прежнему безответственно относится к утилизации ТБО, сваливает мусор за огороды, в лесополосы. 

 
В 2022 году сделано немало, однако хочется заметить, что без взаимопонимания со стороны населения, бережного отношения к общему имуществу нам не удастся сохранить полученные результаты и достигнуть еще больших результатов по благоустройству нашего поселения.
ОРГАНИЗАЦИЯ СБОРА И ВЫВОЗ БЫТОВЫХ ОТХОДОВ

В д.Кунгак на двух контейнерных площадках установлены 8 контейнеров, старые контейнеры заменены на современные пластиковые в количестве 6 – и штук, а в д.Ключевой Лог и  д.Ташлыкуль на двух контейнерных площадках установлены 4 контейнера. Периодически осуществляется вывоз мусора региональным оператором. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, бутылки, пакеты. Жители с пониманием должны отнестись к новым правилам и вынести мусор на контейнера и своевременно оплачивать за оказанные услуги.    
 На территории сельского поселения имеются 2 свалки, которых необходимо рекультивировать.
ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
Федеральным законом «Об общих принципах местного самоуправления в РФ» № 131- ФЗ к числу вопросов местного значения отнесены вопросы противопожарной безопасности.

За отчетный период проведены следующие мероприятия по обеспечении первичных мер пожарной безопасности:

- специалистами администрации, депутатами,  ведется разъяснительная работа с населением по соблюдению правил пожарной безопасности;

- постоянно на досках объявлений обновляем информационные листы с призывом к населению, предприятиям и учреждениям по соблюдению правил пожарной безопасности;

- населению вручаются памятки под роспись, особое внимание уделяется многодетным, неблагополучным семьям;

-обновляются стенды по пожарной безопасности;

- проведено обследование всех пожарных водоемов и пожарных гидрантов;

- проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане;

- установлены автономные пожарные извещатели детям войны – 10 штук, ветеранам боевых действий – 3 штуки.  

  
Ведет свою работу добровольная пожарная команда сельского поселения в составе 6 человек.

Имеется пожарная машина в базе ЗИЛ-131 в исправном состоянии и прицеп с цистерной, в котором оборудована мотопомпа. Имеется 16 пожарных гидрантов и естественный водоем в д.Кунгак для забора воды. Для забора воды из источников наружного водоснабжения устроены подъезды с площадками (пирсами) с твердым покрытием в д.Ташлыкуль, д.Ключевой Лог. 
За текущий период 2022 года было возгорание бани в хозяйстве Камалтдинова Ралифа Равиловича по ул.Советской. Своими силами и с помощью населения пожар был потушен, пострадавших нет. К сожалению, полностью предотвратить пожары не в наших силах, ведь большинство пожаров случается из-за беспечности самого же человека и вследствие этого нам необходимо постоянно обучать население мерам пожарной безопасности, установить в каждом доме автономные пожарные извещатели.

Всего на сегодняшний день по сельскому поселению установлено 106 пожарных извещателей. Периодически проводятся проверки их работоспособности. 

На сходах граждан постоянно обсуждаем с населением вопрос о пожарной безопасности.
ОРГАНИЗАЦИИ И УЧРЕЖДЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Особенностью социально-экономического развития нашего поселения является наличие предпринимателей малого бизнеса. 
Всего на территории поселения функционируют 5 индивидуальных предпринимателей, из них 2 ИП работают в сфере торговли. 
Работает  одно почтовое отделение в д.Кунгак,  один  фельдшерско-акушерский пункт.

Государственную задачу развития образования и дошкольного воспитания в сельском поселении решают МБОУ СОШ д.Кунгак и МБДОУ детский сад «Тулпар». 

Опорной базой проведения культурно-просветительных мероприятий среди населения, а также организации культурного отдыха жителей поселения являются сельский Дом культуры д.Кунгак и сельская библиотека.

Все учреждения, организации, расположенные на территории поселения, работают в тесном контакте.
Уважаемые депутаты! 

В 2023 году необходимо нам продолжить: 

1.работу по совершенствованию, формированию и развитию нормативно-правовой базы сельского поселения в соответствии с требованиями федерального и республиканского законодательства;

2.усилить контроль над исполнением решений Совета сельского поселения по вопросам, касающимся основных направлений социально-экономического развития сельского поселения;
3. усилить работу депутатов в избирательных округах; 

         4.продолжить работу по всесторонней и безусловной поддержке военнослужащих, участвующих в спецоперации на Украине, и их семей;
         5. активно участвовать во всех проводимых в районе и сельском поселении культурно-массовых мероприятиях, в числе которых празднование памятных и юбилейных дат, проведение мероприятий к объявленному году - Году Полезных дел для малой Родины; 

        6.организовать работу по оформлению собственности по бесхозяйным объектам и земельным участкам в собственность и аренду.

Я, как Глава сельского поселения, в истекшем 2022 году постоянно опирался на помощь  Администрации  и  Совета района. Решение многих жизненно важных вопросов в сельском поселении  было бы невозможным без финансовой поддержки администрации района. Несмотря на самостоятельность принимаемых решений и поставленных перед нами задач, мы  чувствуем постоянную поддержку и внимание со стороны  Главы администрации района Диниса Радисовича Юсупова, заместителей глав администраций, секретаря Совета Набиуллиной Римы Шамилевны и других руководителей.
          И свою работу не представляю без помощи депутата районного Совета Садртдинова Линара Фаравазтдиновича.  Хочу поблагодарить его за помощь в решении местных вопросов. 

В заключении  хотелось бы выразить благодарность руководству района, депутатам, руководителям учреждений нашего сельского поселения за совместную плодотворную работу, за помощь в решении общих проблем. Особую благодарность выражаем нашим предпринимателям, которые постоянно оказывают спонсорскую помощь, помогают техникой. Надеюсь, что и в 2023 году мы вместе с вами продолжим совместную работу во благо нашего населения.
          Всем желаю крепкого здоровья, творческих успехов, сил и терпения, поступательного развития, оптимизма.
Спасибо за внимание!
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