ОТЧЁТ
ГЛАВЫ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КУНГАКОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
О РАБОТЕ, ПРОДЕЛАННОЙ ЗА 2014 ГОД
  
Отчитываясь о проделанной  работе за прошедший год, одновременно волнуюсь и радуюсь: радуюсь, что вижу, сколько было сделано и волнуюсь о том, сможем ли в будущем году сделать больше, потому что планы у нас немалые. И людей в нашем поселении немало - 684 человека, проживающих в 3 населённых пунктах, и близки нам эти люди  не только территориально, но и душевно. А поскольку живём мы с ними в одном временном отрезке, то и всё происходящее в нашей стране переживаем вместе.
Наиболее значимым событием 2014 года  стали досрочные выборы  Президента РБ.  С целью обеспечения более качественной и профессиональной работы, на территории сельского поселения Кунгаковский сельсовет была сформирована  участковая избирательная комиссия, состав которых определён на 5 лет вперёд. В выборах принимало участие 86,6 % взрослого населения, а в конечном итоге за Р.З.Хамитова отдали свои голоса 75 %. Хочется верить, что с приходом Президента Хамитова приоритеты будут  расставлены правильно и  внесут в жизнь нашего поселения только позитив. Надеюсь, что  так и будет, поскольку всё, что сделано в этом мире – сделано надеждой.
         Далее отмечу активную работу Депутатов Совета  сельского поселения Кунгаковский сельсовет, на 9-ти  заседаниях которых были рассмотрены следующие вопросы:
         - О бюджете сельского поселения.
         - Об утверждении Правил землепользования и застройки д.Кунгак.
- Об утверждении Генерального плана СП.
         - Об утверждении Генеральной схемы санитарной очистки территории 
СП и многие другие.

 2014 год был объявлен Годом культуры. Мы успешно работали в этом направлении. Принимали участие в различных мероприятиях, посвященных к Году культуры. Участвовали в районном Сабантуе, 14 июня провели большой праздник «230-летие д.Кунгак и шежере основателя д.Кунгак- Гусмана».  Хочется поблагодарить работников культуры и ансамбль «Ядкарь», за активное участие во всех общественных мероприятиях, проводимых сельским поселением и отделом культуры Аскинского района. От всей души желаю Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия!

По официальным статистическим данным в 2014 году численность населения Кунгаковского сельского поселения составила 684 человека. Прибыло 6 человек, убыло 29 человек, родилось 7, умерло 10 человек. Ситуация на территории поселения за последние годы характеризуется снижением численности населения заметно понижается из-за нехватки работы молодежи. 
Всего за отчётный период было зарегистрировано 821 обращений граждан, из них 32 письменных и 757 устных. Выдано 789 справок.

Обращения граждан были связаны в основном по вопросам: 

- землепользования и градостроительства; 

- о выдаче справок; 

- благоустройства территории; 

- решением семейных проблем и социальных вопросов; 

- разрешение споров между соседями. 
Администрацией ведется похозяйственный учет населения, исполняются отдельные государственные полномочия: регистрация граждан по месту жительства, по месту пребывания. С 01 января 2014 года регистрация по месту жительства и снятие с учёта  оформляются в паспортном столе. Но пакет документов вы должны  взять в сельском Совете. Ещё раз повторюсь для того, чтобы зарегистрировать кого-то в доме, надо иметь право  собственности на жилой дом. Так же оформляются нотариальные действия. А именно доверенность, заверение подлинности подписи, копии документов и завещание.
по военно-учётному столу.  На воинском учёте поселения состоит 169 человек. Граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет (призывников) – 21 человек. В 2014 году 7 человек призваны в ряды Российской Армии.
          Благоустройство территории
Говоря о благоустройстве территории, обращаю ваше внимание на слове «комплексно». Решение проводить все работы комплексно пришло не случайно. Стало очевидным, что точечные и разовые дела требуют больших затрат, но малозаметны и не приносят радости ни нам, ни населению.
Результат был ощутим, когда на территории были выполнены следующие работы: 

- в феврале введена в эксплуатацию скважина ;
- благодаря активному населению огородили участки штакетниками между домами №№ по ул.Молодежная 13,14,18, по ул.Октябрьская 29, 31, 32;

-      по ул. Октябрьская был проведен  ремонт дороги на сумму 280 тысяч рублей,  протяженностью 900  метров с отсыпкой гравия.
 - также проведены комплексные работы по ремонту сетей уличного освещения;

- были проведены субботники по очистке общественной территории от бытового мусора.
  Хотелось бы, чтобы больше было среди жителей активистов. К сожалению, имеют место случаи выноса мусора, выбрасывание навоза и других отходов на улицы, образуются несанкционированные свалки, которые мы пытаемся ликвидировать.  Признаю, что необходимо усилить контроль со стороны поселения с привлечением к этой работе участковых полиции. Пользуясь моментом, хочу попросить Вас, уважаемые односельчане, активнее участвовать в подобных мероприятиях, потому что только общими силами и усилиями мы сможем сделать наши деревни краше и чище. 
Еще один важный объект  нашей заботы – это стела воинам Великой Отечественной Войны. В этом году решением Совета ветеранов мы решили:                                                                                                                           - снести здание бывшей библиотеки, находящейся по адресу ул.Советская, д.60 и на этом месте построить новую стелу с обновленным списком погибших воинов.   Спасибо большое Фатхлисламову Аснафу  Фатхлисламову -  председателю Совета ветеранов, который очень много времени уделяет в этом направлении. 

Предприятия
С верой в будущее живут и руководители предприятий, расположенных в черте нашего поселения:  
- ИП «Сабитов А.К.»;
- ИП «Гиниятов М.З.»;
- ИП «Сабитов И.К.»;
- ИП «Василова Ф.К.»;
- ИП «Мусалямов И.И.»;

- КФХ «Нугамеров Э.А.»;

- КФХ «Мугинов Ф.М.»;
- ИП «Хабибуллина С.Г.»;

- ИП «Василов А.К.»;
- ИП «Фахрьянов Р.Ф.»;
- ООО «Кунгак»;
- ИП «Галиев И.Р.»;

- ИП «Ширванова А.Г.»
 

Большое им спасибо за хорошую работу и за  поддержку всех начинаний в нашем поселении. 


Также выражаю свою искреннюю признательность Имамову Илсуру Занфировичу, Гиниятову Фирдусу Вафитовичу, Халиуллину Марату  Муниповичу, Тасимову Эльвиру Фанавиловичу, Гиниятову Рифату Гиндуллиновичу за помощь и поддержку в решении различных вопросов.


Я, как Глава сельского поселения, постоянно опиралась на помощь  Администрации  и  Совета района. Решение многих жизненно важных вопросов в сельском поселении  было бы невозможным без финансовой   поддержки администрации района. Несмотря на самостоятельность принимаемых решений и поставленных перед нами задач, мы чувствуем постоянную поддержку и внимание со стороны Главы  муниципального района Усманова Фларита Фоатовича, первого заместителя  Мугтабарова Вадима Сафаргалиевича, секретаря Совета Набиуллиной Римы Шамилевны. И свою работу не представляю без помощи депутата районного Совета Садртдинова Линара Фаравазтдиновича. Хочу поблагодарить его за помощь в решении местных вопросов.

    Конечно проблем  много, их видите и вы, о них знаем и мы. Администрация не забывает об этих насущных проблемах.

     Есть проблемы, для решения которых необходимы большие финансовые вложения и без финансовой помощи района, республики нам не под силу это. 

Но проблема поддержания чистоты и порядка на территории, где мы живем, не требует особых финансовых затрат.
Благодарю за внимание! 

