Уважаемые  президиум и односельчане!

              Завершился  ещё один очень непростой, второй год моей работы в должности  Главы  сельского поселения. Эти 2 года для меня и работников администрации были трудными, но интересными и познавательными. Трудными, потому что сталкиваемся с большим объёмом информации, требующего немедленного  освоения и правильного направления в ходе нашей работы. К числу интересных и познавательных можно включить работу с ответственными людьми, а когда работает слаженный коллектив -  есть желание жить и работать во благо своего поселения.
        Работа главы   сельского поселения прежде всего направлена на решение первоочередных задач, определяющиеся ст. 14  131 закона. Данный закон определил полномочия сельского поселения по вопросам непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения, решение которых осуществляется населением и органами местного самоуправления самостоятельно.


Вначале краткий обзор демографической ситуации в поселении. 

Общая численность населения по сельскому поселению на 1 января 2014 года составила  711 человек.

В д. Кунгак – численность населения  639 человек, 
д.Ключевой Лог –  47 человек ;
д. Ташлыкуль – 25 человек ;
В д. Кунгакбаш в этом году умер последний житель.
В две тысячи тринадцатом году на территории  сельского поселения родилось 18 детей,  умер -  20  человек, прибыло  12  человек, убыло 21 человек. 

Жизнь и деятельность населения невозможна без решения личных проблем наших жителей. В прошлом  году в администрацию поселения поступило 49 обращений, из них письменных – 41, устных - 8.  В письменных обращениях в основном просят зарегистрировать детей и родственников. Из общего числа обращений все  удовлетворены, даны соответствующие ответы.
Выдано  семьсот четыре   справки (такие как: присвоение адреса домовладению, с места регистрации и проживания, по вопросам принадлежности объектов недвижимости,  о составе семьи и др.). В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов для оформления  прав собственности граждан на землю по дачной амнистии и другим основаниям. Всего выдано 26 выписок  из похозяйственных книг. В  связи  с  требованиями  закона  всякое  имущество  граждан  должно  быть  оформлено  на  собственность,  в  том  числе  и  земля.   На  сегодняшний  день  еще   многие  не  имеют  технических  паспортов  на  дома  и  на  приусадебные  участки.   Ведется    разъяснительная  работа  среди  населения.
По основным вопросам деятельности издано 35 Постановлений  Главы администрации  и 20 распоряжений.

Администрацией ведется похозяйственный учет населения, исполняются отдельные государственные полномочия: регистрация граждан по месту жительства, по месту пребывания. Но с 01 января 2014 года регистрация по месту жительства и снятие с учёта  будут  оформляться в паспортном столе. Но пакет документов вы должны  взять в сельском Совете. Ещё раз повторюсь для того, чтобы зарегистрировать кого-то в доме надо иметь право  собственности на жилой дом. Так же оформляются нотариальные действия. А именно: доверенности, заверение подлинности подписи, копии документов и завещание. Ведётся воинский учет военнообязанных. Также ведется учет  граждан, пребывающих в запасе и подлежащих   призыву на военную службу. 
На воинском учете состоят  175  человек, 25 призывников. Сегодня проходят службу  5 военнослужащих срочной службы.


Опираясь на закон № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» администрация в своей работе тесно сотрудничает с депутатским корпусом и предпринимателями. Хочется выразить слова признательности депутатам   и предпринимателям   Василовым Файрузе и Адику, Хабибуллиной Савие, Мусалямову Илюсу, Ширвановой Алсине, Фахрьянову Ринату, Сабитовым Алмазу и Ильясу, Мугинову Файзу, Гиниятову Марселю, Нугамерову Эдуарту, Ибениеву Рагилю. Так же Имамовым Ильсуру и Ильнуру, Гиниятову Рифату за помощь и поддержку в решении различных вопросов.

Бюджетные учреждения на территории нашего поселения представлены следующим образом:


Учреждения культуры:


Кунгаковский сельский дом культуры, в который в этом году вложили очень много сил и немного средств для того, чтобы можно было зайти и проводить праздники и собрания. То что вы видите внутри, это все сделано силами работников клуба Мугиновой Эльзы, Имамовой Юлии, Хуснуллиной Фарзуны. Перекрыли крышу силами мужчин односельчан. Так же сельская библиотека, которым сейчас руководит Мугинова Лайсан Мирсаидовна, пожелаем ей большой творческой работы с населением.                                             

Все они занимаются организацией культурного досуга населения. Ежегодно проводятся мероприятия, посвященные празднованию дня Победы, дня Матери, дня Пожилых людей, дня Семьи, Международного дня защиты детей и многие другие праздники. Цель мероприятий - вовлечение широких слоев населения в общественную жизнь. Ярким примером   является фольклорный ансамбль Ядкарь» без участия, которых не проходит ни одно   мероприятие.
Учреждения образования:

- Кунгаковская   основная  школа, детский сад «Тулпар».  

         Коллектив образовательных учреждений укомплектован высококвалифицированными педагогическими кадрами, которые являются активной и творческой частью нашего поселения.  Образовательные учреждения, в свою очередь – самые активные участники нашей культурной жизни. Ни один праздник, ни одно событие не проходит без ребят и преподавателей наших школ. Педагоги наших школ принимают активное участие в  районных конкурсах педагогического мастерства, где показывают свой  профессионализм и получают  награды. 


В учреждение здравоохранения  входит фельдшерско-акушерский пункт. Кроме повседневной текущей работы наши медицинские работники днем и ночью оказывают медицинскую помощь, обслуживая вызовы. Обеспечивают население доступной медицинской помощью в пределах гарантированного стандарта медицинских услуг, проводят первоочередные мероприятия по борьбе с туберкулезом и другими инфекционными заболеваниями.

Все эти учреждения работают в нормальном, стабильном режиме.  На их работу со стороны жителей жалоб не поступало. Возникающие производственные вопросы решаем в рабочем порядке. 
Главным богатством нашего поселения, я считаю, людей, проживающих в наших деревнях,  людей неравнодушных, творческих, занимающих активную жизненную позицию. Я не могу не назвать их имена сегодня: это Сулиманов Тагир Исхакович, Фатхлисламов Аснаф Фатхлисламович и многие другие. Хочется поблагодарить Вас за ваше небезразличие к нашему общему делу.
Теперь перейдем к теме благоустройства.

Благоустройство населенных пунктов является одним из главных направлений нашей деятельности. Это, прежде всего, традиционные субботники и месячники по уборке территорий деревень. Во время субботников огорожено и покрашено кладбище в д. Кунгак. Были проведены субботники по очистке общественной территории от бытового мусора, ликвидированы две несанкционированные свалки, произведена неоднократная уборка территорий  всех четырех кладбищ. Хотелось бы, чтобы больше было среди жителей активистов. К сожалению, имеют место случаи выноса мусора, выбрасывание навоза и других отходов на улицы, образуются несанкционированные свалки, которые мы пытаемся ликвидировать.  Признаю, что необходимо усилить контроль со стороны поселения с привлечением к этой работе участковых полиции. Пользуясь моментом, хочу попросить Вас, уважаемые односельчане, активнее участвовать в подобных мероприятиях, потому что только общими силами и усилиями мы сможем сделать наши деревни краше и чище. 

Еще один важный объект  нашей заботы – это стела воинам Великой Отечественной Войны. В этом году проведен косметический ремонт стелы, обновлен список погибших воинов.  Спасибо большое Фатхлисламову Аснафу  Фатхлисламовичу. Он очень много сделал для  обновления списка. 

Произошли  изменения в администрации сельского поселения:  фасад,   покрашено ограждение. Установлена пожарная сигнализация. Разработан паспорт энергосбережения. Проведено отопление гаража социально-культурного центра. Сейчас пожарный автомобиль и школьный автобус находятся в тёплом гараже. Куплен дополнительный котёл на сумму 400 тысяч рублей. 

В этом году приобретены и установлены знаки дорожного движения  на сумму 15000 рублей. 
        По улице Мира  был проведен  ремонт дороги на сумму 150 тысяч рублей,  протяженностью 700 метров с отсыпкой гравия. Окрашены перила моста через реку Кунгак. 

           Произведена замена старых электрических проводов на СИП, установлено  тридцать  светильников  на самых необходимых точках.    Оплата за  электроэнергию по уличному освещению населенных пунктов осуществляется из средств местного бюджета. 

            В сентябре пробурена и благоустроена скважина в д. Ташлыкуль. Финансировали эту работу благотворительный фонд «Танып».
         Для оперативного информирования населения во время чрезвычайных ситуаций  приобрели звуковое устройство  на сумму 9 тысяч рублей.  Купили   мотопомпу на сумму 23 тыс. рублей. Ведется работа по профилактике пожарной безопасности. Ежегодно в весенне-летний и осенне-зимний периоды принимаются нормативные акты, регламентирующие взаимодействие администрации, противопожарной службы  и других учреждений в пожароопасный период. Населению раздаются листовки, обследуются заброшенные строения. С целью подготовки к пожароопасному периоду проведены работы по созданию противопожарных полос в населенных пунктах. 
     В зимнее время своевременно стараемся провести очистку улиц в деревнях от снега.  В 2013 году оплачены услуги по расчистке дорог на сумму 50 тыс. рублей. 
  Я, как Глава сельского поселения, постоянно опиралась на помощь  Администрации  и  Совета района. Решение многих жизненно важных вопросов в сельском поселении  было бы невозможным без финансовой   поддержки администрации района. Несмотря на самостоятельность принимаемых решений и поставленных перед нами задач, мы чувствуем постоянную поддержку и внимание со стороны Главы  муниципального района Усманова Фларита Фоатовича, первого заместителя  Мугтабарова Вадима С., секретаря Совета Набиуллиной Риммы Ш.
     От имени всех жителей д. Кунгак выражаю большую благодарность Флариту Фотовичу  за помощь в организации капитального ремонта   Дома культуры. И свою работу не представляю без помощи депутата районного Совета Садртдинова Линара Фаравазтдиновича. Хочу поблагодарить его за помощь в решении местных вопросов.

          Прошел год 2013-й, идет 2014-й, мы ставим перед собой новые цели и новые задачи. Для их достижения мы надеемся на дальнейшее сотрудничество и взаимопонимание со стороны Администрации,  Совета района, депутатов разных уровней.
А вопросы, которые требуют решения это:

-   ремонт  дороги по   ул. Октябрьская;

 -  строительство скотомогильника;

 - работа с населением по вопросам содержания домашних животных (бродячие       животные);

- работа по облагораживанию кладбищ;

-  работа по улучшению противопожарного состояния в личных подворьях и т.д.

    Конечно проблем  много, их видите и вы, о них знаем и мы. Администрация не забывает об этих насущных проблемах.
     Есть проблемы, для решения которых необходимы большие финансовые вложения и без финансовой помощи района, республики нам не под силу это. 
Но проблема поддержания чистоты и порядка на территории, где мы живем, не требует особых финансовых затрат.

 Благодарю за внимание! 

Желаю Вам здоровья и благополучия!
