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С 24 сентября 2020 года вступил в силу Федеральный закон № 496-ФЗ от 27.12.2019 года «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обеспечении единства измерений», которым изменена ч.4 ст.13 Федерального закона №102-ФЗ от 26.06.2008 «Об обеспечении единства измерений», согласно которой в настоящее время результаты поверки средств измерений подтверждаются данными о результатах поверки средств измерений, включенными в. 
При предоставлении средства измерений на поверку, по заявлению его владельца, на средство измерения наносится знак поверки, выдается свидетельство о поверке, в паспорт (формуляр) вносится запись о проведенной поверке, заверяемая подписью поверителя и знаком поверки, с указанием даты поверки. В противном случае выдается извещение о непригодности к применению средства измерений.
Информация о результатах поверки передаются проводящими поверку юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в Федеральный информационный фонд по обеспечению единства измерений.
Таким образом, установлены требования по фиксации результатов поверки в электронном виде.

Прокуратура Аскинского района.

