Отчёт 
о деятельности Совета сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан 
за 2019 год

Уважаемые депутаты! Уважаемые участники заседания!

В системе органов местного самоуправления представительному органу местного самоуправления – Совету депутатов сельского поселения отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю всего населения сельского поселения, принимает от его имени решения, действующие на всей территории сельского поселения.

Совет депутатов сельского поселения  в своей работе руководствовался нормами  федерального и регионального законодательства, Уставом сельского поселения, планом работы Совета  на 2019 год,  уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативной правовой базы сельского поселения 

Одна из основных функций представительного органа местного самоуправления, закрепленных законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», - осуществлять нормотворческую деятельность.

Количество депутатов Совета  определено Уставом сельского поселения  в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

Совет  сельского поселения Кунгаковский сельсовет  был сформирован  на  выборах в сентябре 2019 года из 7 депутатов.
На сегодняшний день Совет  осуществляет свою работу в том же составе.
В составе Совета депутатов сельского поселения 1 женщина и 6 мужчин; 2 депутата имеют высшее образование; 3 депутата – средне-специальное образование;  по возрасту:   1 депутат – до 30 лет;  3 депутата -  от 45 до 50 лет, 3 депутата  -  старше 50 лет;  2 депутата -  учителя,  остальные заняты  в иных сферах деятельности. 

В структуре Совета образованы и действуют 2 постоянные комиссии, курирующие соответствующие вопросы местного значения:

- Постоянная комиссия по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности, по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии, председатель – Шаймуратов М.М.
- Постоянная комиссия по социально-гуманитарным вопросам, председатель – Галиева Г.Х.
За отчетный период было проведено 10 заседаний Совета. Принято 33 решений, из них нормативно - правового характера 7.   Это:

     -  О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Кунгаковский сельсовет за №133 от 01.03.2010года  «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан»;
     - Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Кунгаковский сельсовет  муниципального района Аскинский район 

Республики Башкортостан за 2018 год;
     - О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан от  17 ноября 2017 года № 137 «Об установлении налога на имущество физических лиц»;
    - Об утверждении Правил благоустройства населенных пунктов сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан»;

     - О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан от  18 декабря 2018 года № 202 «О порядке формирования и ведения перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектов малого предпринимательства»;
        - О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан от  17 ноября 2017 года № 136 «Об установлении земельного налога»;

         - Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих и работников, осуществляющих техническое обеспечение Администрации сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан .
Значительное место в работе Совета  занимало внесение изменений в ранее принятые решения, что было  обусловлено постоянными изменениями федерального и регионального законодательства, выработкой в процессе деятельности органов местного самоуправления новых направлений и совершенствованием схем управления. 

В рамках реализации полномочий, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях приведения в соответствие с изменениями действующего законодательства Советом  разработаны и внесены  изменения в основополагающий нормативный акт, регулирующий деятельность муниципального образования – Устав сельского поселения.


Безусловно, основными вопросами, рассматриваемыми Советом депутатов сельского поселения, являются вопросы утверждения бюджета сельского поселения, внесения в него изменений  и отчета о его  исполнении. В рамках контроля за исполнением бюджета сельского поселения  в 2019 году  Советом  было рассмотрено и принято решение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан за 2018 год». 


Одним из итогов  работы Совета депутатов в 2019 году стало принятие решения Совета  «О бюджете сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

Все нормативно-правовые акты, принимаемые Советом депутатов сельского поселения,  обнародуются на стендах администрации сельского поселения,   размещаются на официальном сайте администрации сельского поселения в сети «Интернет». Так что большинство жителей поселения имеют возможность ознакомиться с решениями Совета сельского поселения.

Депутаты принимали активное участие в общественно-массовых мероприятиях, проводимых на территории сельского поселения – 9 Мая,  «Здравствуйте, односельчане!», и т.д.
Не могу не остановиться и на недостатках работы Совета в целом в отчетном году.

1.Некоторые депутаты нерегулярно посещают заседания. Чаще это происходит по объективным причинам, но не всегда. Необходимо повысить дисциплину по данному вопросу.

2. Работа с обращениями избирателей в Совет. Нам необходимо перестраивать работу в этом направлении, тогда и обращений будет больше, тогда наши избиратели увидят в нас реальную силу, способную решать их проблемы. Над этим нужно работать.

3. Заседания постоянных депутатских комиссий. В составе Совета их два. Необходимо регулярно проводить заседания постоянных депутатских комиссий, рассматривать на них проекты решений по наиболее острым и проблемным вопросам до проведения заседания Совета.

Чтобы решать в 2020-м и последующие годы наши задачи по социально-экономическому развитию поселения, повышению благосостояния населения, комфортности его проживания Совету рекомендуется поддерживать социально-значимые виды деятельности.

Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость, находили время для работы в Совете.  Искренне надеюсь, что в этом году наша работа будет более результативной.
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