Приложение

 к решению Совета 

сельского поселения Кунгаковский сельсовет 

муниципального района 

Аскинский район Республики Башкортостан

от  01 апреля 2022 года №132
Отчёт 
о деятельности Совета сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан 
за 2021 год

Уважаемые депутаты! Уважаемые участники заседания!

В системе органов местного самоуправления представительному органу местного самоуправления – Совету депутатов сельского поселения отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю всего населения сельского поселения, принимает от его имени решения, действующие на всей территории сельского поселения.

Совет депутатов сельского поселения  в своей работе руководствовался нормами  федерального и регионального законодательства, Уставом сельского поселения, планом работы Совета  на 2021 год,  уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативной правовой базы сельского поселения.
Одна из основных функций представительного органа местного самоуправления, закрепленных законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», - осуществлять нормотворческую деятельность.

Количество депутатов Совета  определено Уставом сельского поселения  в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

Совет  сельского поселения Кунгаковский сельсовет  был сформирован  на  выборах в сентябре 2019 года из 7 депутатов.
На сегодняшний день Совет  осуществляет свою работу в том же составе.
В составе Совета депутатов сельского поселения 1 женщина и 6 мужчин; 2 депутата имеют высшее образование; 3 депутата – средне-специальное образование;  по возрасту:   1 депутат – до 30 лет;  2 депутата -  от 45 до 50 лет, 4 депутата  -  старше 50 лет;  2 депутата -  учителя,  остальные заняты  в иных сферах деятельности. 

В структуре Совета образованы и действуют 2 постоянные комиссии, курирующие соответствующие вопросы местного значения:

- Постоянная комиссия по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности, по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии, председатель – Шаймуратов М.М.
- Постоянная комиссия по социально-гуманитарным вопросам, председатель – Галиева Г.Х.
Также в  2021 году прошла  Всероссийская перепись населения и  Сельскохозяйственная микроперепись, которые прошли очень организованно;   выборы  депутатов в Государственную думу Федерального Собрания Российской Федерации, где наше сельское поселение принимало активное участие.
За отчетный период было проведено 9 заседаний Совета. Принято 26 решений, из них нормативно - правового характера - 10.  Это:

         -  О порядке сообщении я лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации;

      - Об утверждении Положения о бюджетном процессе в сельском поселении  Кунгаковский сельсовет муниципального района  Аскинский район Республики Башкортостан (в новой редакции);
       - Об утверждении порядка формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества в целях предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и срднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки СМП и физическим лицам, не являющимся ИП и применяющим специальный налоговый режим «налог на профессиональный доход»;
       - Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих Администрации  сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан;

     - Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Кунгаковский сельсовет  муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан за 2020 год;

      - Об утверждении Порядка назначения и проведения собрания или конференции граждан в целях рассмотрения и обсуждения вопросов внесения инициативных проектов;

       - Об утверждении Соглашения о взаимодействии Администрации муниципального района Аскинский район РБ с Администрацией сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района  Аскинский район Республики Башкортостан по вопросам управления и распоряжения муниципальным имуществом;

         - Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг, погребении, похоронного дела и содержании кладбищ на территории сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района  Аскинский район Республики Башкортостан;

        - О внесении изменений в решение Совета№202 от 18.12.2018 года «О порядке формирования и ведения перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам СМП и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;

         - Об утверждении Порядка осуществления лицами, замещающими муниципальные должности, и лицами, занимающими должности муниципальной службы в органах местного самоуправления  сельского поселения Кунгаковский  сельсовет муниципального района Аскинский район  Республики  Башкортостан, от имени муниципального образования полномочий учредителя организации или управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями участия в уставном капитале).

Значительное место в работе Совета  занимало внесение изменений в ранее принятые решения, что было  обусловлено постоянными изменениями федерального и регионального законодательства, выработкой в процессе деятельности органов местного самоуправления новых направлений и совершенствованием схем управления. 

Безусловно, основными вопросами, рассматриваемыми Советом депутатов сельского поселения, являются вопросы утверждения бюджета сельского поселения, внесения в него изменений  и отчета о его  исполнении. В рамках контроля за исполнением бюджета сельского поселения  в 2021 году  Советом  было рассмотрено и принято решение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан за 2020 год». 


Одним из итогов  работы Совета депутатов в 2021 году стало принятие решения Совета  «О бюджете сельского поселения Кунгаковский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан на 2022 год и на плановый период 2022 и 2024 годов».

Все нормативно-правовые акты, принимаемые Советом депутатов сельского поселения,  обнародуются на стендах администрации сельского поселения,   размещаются на официальном сайте администрации сельского поселения в сети «Интернет». Так что большинство жителей поселения имеют возможность ознакомиться с решениями Совета сельского поселения.

Уважаемые депутаты!

 
В течении года мы получали от вас и от населения  как слова благодарности за работу, так и критику. Мы правильно относились к конструктивной критике, воспринимали её как стремление неравнодушных граждан оказать помощь в решении многочисленных проблемных вопросов, учитывали ее в усовершенствовании деятельности администрации.
Успех преобразований, происходящих в  Кунгаковском сельском поселении  во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу — доверия людей к власти и наоборот власти к людям.
Необходимо продолжить работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения, включения наших проектов в федеральные и республиканские программы, реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения, увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи. Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.

Имущественные налоги, уплачиваемые физическими лицами, являются одним из основных источником доходов бюджета сельского поселения. Следовательно, неоформленное имущество граждан и несвоевременная оплата или вовсе неоплата жителями поселения этих налогов существенно затрудняет исполнение органами местного самоуправления возложенных на них  полномочий.  

         На особом контроле Совета стоят вопросы участия сельского поселения в различных программах и проектах по развитию инфраструктуры поселений, таких как: «Реальные дела»  и  Проект поддержки местных инициатив.

        Уважаемые депутаты!  Хочу отметить, что  2022 год, несмотря на сложную политическую обстановку, обещает быть наполненным новыми событиями и мероприятиями  и нам совместно с Администрацией сельского поселения необходимо будет продолжить реализацию основных показателей программы  социально-экономического развития района до 2024года и стратегии до 2030 года. 

  - Усилить работу в избирательных округах. Всю свою депутатскую деятельность отражать в республиканском портале «Депутаты»;

    а благотворительную -    в проекте  « Атайсал». 

 - Активно участвовать  во всех проводимых в сельском поселении культурно-массовых мероприятиях, в числе которых празднование памятных  и юбилейных дат, проведение мероприятий к объявленному  Году культурного наследия народов России в Российской Федерации  и Году модернизации профобразования, достойных условий труда и трудовых династий в Республике Башкортостан.

  С этими задачами, я уверен, мы успешно справимся во благо жителей нашего сельского поселения!
       Если все планы и намерения общими усилиями мы сможем воплотить в жизнь, то наша территория станет ещё более привлекательной для жизни, работы и отдыха. Будем надеяться, что благодаря пониманию и поддержке населения, нам удастся достичь намеченных задач.
Вместе нам по плечу сделать наше сельское поселение красивее, богаче и сильнее! 

Я  благодарен всем за поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения.  Желаю вам здоровья и благополучия!
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